



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI POPEȘTI-LEORDENI
DIRECȚIA EDUCAȚIE ȘI SĂNĂTATE PUBLICĂ

Piața Sf. Maria, nr. 1, Popești-Leordeni
Tel.: 0374.408.820; email: educatie@ppl.ro; web: www.ppl.ro

Nr. 21051/15.04.2024

RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea programului și bugetului aferente organizării
evenimentului „Ziua copilului – Carnaval de Poveste - 1 iunie 2024”

În prima zi de vară se celebrează una dintre cele mai așteptate sărbători de către cei mici dar și de către cei mari: 1 Iunie. Este ziua în care copilăria, iubirea, atenția părinților și timpul petrecut împreună sunt cele mai importante pentru micuți. De asemenea, este o ocazie în care, fiecare dintre noi poate să redescopere bucuria jocului.

În această zi specială, copiii de toate vârstele sunt invitați la distracție și joacă! E ziua lor și merită cele mai frumoase surprize, iar Primăria orașului Popești-Leordeni le-a pregătit o mulțime de evenimente pline de magie. Chiar dacă în fiecare zi copiii sunt în centrul atenției, pe 1 iunie avem un motiv în plus să îi sărbătorim, să ne bucurăm de zâmbetul și inocența lor și să le dedicăm diferite activități.

Copilăria este perioada în care are loc cel mai important proces de dezvoltare emoțională. De aceea, modul în care noi alegem să susținem copilul de-a lungul transformărilor pe care le experimentează, este esențial pentru viitorul acestuia. Jocul este activitatea firească și naturală a copiilor însă este și unul dintre instrumentele lor preferate de învățare. Învățarea prin joc facilitează ca informația să fie absorbită mai ușor, iar atenția să rămână captată timp îndelungat. Sărbătoriții s-ar putea juca cât este ziua de lungă însă au nevoie de îndrumare iar specialiștii în distracție, prezenți la celebrarea copilului din orașul Popești-Leordeni se vor asigura că jocurile să fie utile și cu sens.

Scopul evenimentului este de a inspira comunitatea, de a-i pregăti pe cei mici pentru un viitor sănătos, fericit și plin de succese.

Anul acesta vom celebra „Ziua Copilului – Carnaval de Poveste - 1 iunie” în aer liber, în zona de parcuri din orașul Popești-Leordeni, cu personaje animate, ateliere, concursuri, spectacole, jocuri și alte momente special concepute pentru cei mici. Copiii prezenți la eveniment vor veni costumați în personajele preferate și vor participa la Parada Personajelor de Poveste.

Pentru realizarea acestui proiect s-a alocat suma de 150.000 lei conform HCL 19/13.02.2024.

Având în vedere cele prezentate, vă propunem spre dezbatere și aprobare *Proiectul de hotărâre privind aprobarea programului și bugetului aferente organizării evenimentului „Ziua copilului – Carnaval de Poveste - 1 iunie 2024”*.

DIRECTOR EXECUTIV
Laurențiu-Cristian IVĂNESCU

Întocmit,
Birou Cultură, Tineret și Sport
Inspector Iuliana Bianca Chelaru